



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
MUNICIPIUL ONEȘTI

B-dul Oituz nr. 17, cod 601032, Tel: 0234.324.243, 0234.312.340, Fax: 0234.313.911, 0234.321.869
Nr. 51691 din 09.08.2023

A N U N T

referitor la elaborarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de funcționare a mecanismului de bugetare participativă la nivelul Municipiului Onești

Astăzi, __.08.2023, Primăria Municipiului Onești, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de funcționare a mecanismului de bugetare participativă la nivelul Municipiului Onești.

Scopul bugetului participativ este de a implica locuitorii localității în dialogul privind modelarea locului în care trăiesc, de a arăta locuitorilor care sunt posibilitățile localității și modul în care pot contribui la modelarea acesteia, precum și de a învăța administrația locală cum să asculte dorintele membrilor comunității și cum să comunice în mod eficient și constructiv cu cetățenii. Un element fundamental în procesul de bugetare participativă îl constituie întâlnirile publice și dezbaterile privind propunerile în cadrul cărora se pot naște noi relații între locuitorii localității și o atmosferă constructivă și plăcută în comunitate.

Primăria alocă o parte din bugetul anual, iar locuitorii vor veni cu propuneri cu privire la ceea ce ar trebui îmbunătățit, în viziunea lor, în anul viitor în localitate. În cadrul formulării acestor propuneri, cetățenii, asistați de administrația orașului, se întâlnesc la discuții publice locale sau tematice, pot forma echipe de lucru în vederea elaborării, depunerii și monitorizării proiectului, în situația în care este declarat câștigător. În cadrul echipelor formate discută despre ceea ce vor să schimbe în localitate și în ce mod.

În conformitate cu prevederile art.7 alin.1-4 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Primarul municipiului Onești anunță publicul interesat asupra inițierii elaborării **Proiectului de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de funcționare a mecanismului de bugetare participativă la nivelul Municipiului Onești.**

Întreaga documentație a proiectului actului normativ și anexa acestuia, poate fi consultată la sediul Primăriei Municipiului Onești sau pe site-ul www.onesti.ro secțiunea Transparență decizională/ Consultare publică sau la sediul Primăriei municipiului Onești, din B-dul Oituz nr.17. Municipiul Onești.

Proiectul de act normative se poate obține în copie, pe baza de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Cetățenii și asociațiile interesate pot transmite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre, zilnic, de luni până vineri, între orele 8,00-16,00 **până la data de 25 august 2023** la Registratura Primăriei Onești din b-dul Oituz, nr.17, prin fax la nr.0234/313.911 sau prin e-mail la secretar@onesti.ro, persoana desemnată Raluca Bejenaru.

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind Proiectul de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de funcționare a mecanismului de bugetare participativă la nivelul Municipiului Onești.”.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 25 august 2023.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0234.324.243, interior 227, e-mail: secretar2@onesti.ro, persoană de contact: Bejenaru Raluca.